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PRIČE O
INTERNETU



Ove školske godine provodimo projekt Priče o internetu s ciljem poticanja
učenika na usvajanje znanja, vještina i stavova o sigurnoj i odgovornoj
uporabi informacijsko-komunikacijske tehnologije. 

Projekt je dobio potporu Ministarstva znanosti i obrazovanja u iznosu od
2500 eura.

Voditeljica projekta je pedagoginja Edita Bosnar, a u projektnom
timu bile su: psihologinja Lucija Baneković, edukacijska
rehabilitatorica Valerija Kulić te učitelji/ce Orest Graljuk, Reo
Radan, Iva Zagoda, Mirjana Vedak, Mirna Horvat, Marija Burić i  
Martina Vučica.



Kroz edukativne aktivnosti na Satima razrednika i u nastavi, predavanja za
učitelje te predavanja za roditelje u suradnji s Društvom za medijsku i
komunikacijsku kulturu aktivno smo radili na podizanju svijesti o važnosti
pravilnog korištenja interneta. 

Radovi naših učenika izloženi su na panou škole kao inspirativna poruka za
sve, a u pripremi je i snimanje videa.







U sklopu projekta učenici naše škole obilježili su i Dan ružičastih majica, 
odnosno Dan borbe protiv vršnjačkog nasilja. Ove godine bio je posvećen
prevenciji rizičnih ponašanja na internetu.

U nastavi i na Satima razrednika provedene su aktivnosti povodom njegova
obilježavanja.

Središnja aktivnost održana je u srijedu, 28.2.2024., kada su naši učenici
izložbom svojih radova i priredbom predstavili važnost življenja u skladu s
vrijednostima pravde, dobrote i brige prema drugima. Recitalom, igrokazom, plesom
i pjesmom  poslana je snažnu poruka opružanju podrške onima koji doživljavaju
nasilje. 





učiteljica Martina Vučica voditeljice Male škole ćivotnih vještina,
psihologinja i pedagoginja škole te

učiteljica Ines Ferderber



Održan je međurazredni kviz u kojem su sudjelovali timovi
učenika od 3. do 8. razreda te pokazali koliko znaju i

razmišljaju o sigurnim ponašanjima na internetu.

Svi razredi dobili su simbolične nagrade, a najbolji razred
osvojio je i Dan bez odgovaranja.
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